APXH Ing SEAIAAX

KENTPIKH EHITPOIIH EIAIKQN MAOHMATQN
EAAHNQN EZQTEPIKOY
XTO I'PAMMIKO XXEAIO

HEMIITH 15 XEIITEMBPIOY 2011

XYNOAO XEAIAQN IIENTE (5)

OEMA: «KKPHTIKO XTENOMETQIIO KAMAPOXIIITO»

HEPIT'PA®H:

[Tpokerron yio éva Kpntukd Aaikd oypotikd omitl, TOV GUVOVTAUE GE OAOKANPN TNV
Kpnm. To Kpntikd xopoapodomito givar o mo dadedopévog Kot oyomnTdg TOmTog
GTLTLOV.

Eivat 166ye10 métpvo kticpa, pe opfoydvia kdtoyn. To ydpiGpa TG KATOYNG LE TV
Koudpo. ONUOVPYEL €Ml PEPOVG YMPOVS WE AELTOVPYIKY avTovouio, yopis Op®G vo
dloemdtol 1 EvOTNTO TOV YDPOV.

Avalutikotepa: T0 KTiopo, Ommg @oaivetal otnv KAtoyr, meptlapupdvel m cdra, 10
nayepeio pe v eotio Katl Eva fondntikd ywpo amwodnkne, mov givor LVIEPLYOUEVOC
katd 0,451 amd ToV VTOAOITO YMOPO TOV GTITION.
H &ic0d0g o100V e601EPIKO YMDPO YiveTar and tn dVTIKN TAELPE UECEO G dIPUAANG
EVAvng moOPTOG, OTWG POIVETAL GTO GYE010. TN VOTLA TAEVPE VILAPYEL dELTEPELOVGO
TOPTO TOV 0ONYEL GTOV KNTO.
X vOTw Kot OLTIKY] TAEVPE TOL KTIGUATOC VTAPYEL CLAN TOL TEPIKAEIETOL ATO
younAd povtpotoryo. H €icodog oty avin yivetar amd T SuTik) TAELPd, OT®G
QoiveTol 6TO GYXE010 TNG KATOWYNG. XTO VOTIOOVTIKO GKPO TNG OLANG VILAPYEL TOPTEPL
ne éva 0évtpo (2).
Empépovg oroysia:
- O)ot ot toiyot Tov omiTon, ecmTEPKOl Ko e€mTepkol, etvon TETPIVOL ThyOvS
0,50
- Olo 1o koveopato torobetohvrol 6T LECT] TOV TOLY®V.
- O1Kkboeg OAOV TV KOLPOUATOV £yovv dtortour] 0,05u x 0,10u. Ot SteTdoEls
TOV KOLQOUATOV, oL divovtolr 6to oYEo10, €lval oamd Toiyo o€ TOlYO,

neptiopupdvooy OMAadn, kol To TOYOS TOV Kacwv. H mopta €10000v
anoteleital and 6vo ica peTah Tovg PUAAQ.

- To mayog 6LV TV POUALWOV TV Bup®dV givar 0,05,
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APXH 2n¢ SEAIAAX

O yopog g eotiog mepPdAieTon amd METPWVO TOIYO TOL KOATOANYEL GE
KOO, OTmS eaivetal Kol 6To 6010 TNG TounS Kot g oync. H kapivada
amoAnyel oe mOdpt (ywpig mdto) (3).

H opopn tov omitiod otmpiletor and EdMva dokdpa, OO @aivovtol 6To
ox€010 ¢ Toung (4), dwotdcewv 0,10p X 0,15u. Etvon totofetnuéva o iceg
amOGTAGELS LETAED TOVG, OTMG PAIVETOL GTO GYEO10 TNG TOUNG Kot opiletat pe
TO Ypapuua y.

O younAog pavtpdTor0G, TOL TEPIKAEIEL TNV ALY, £xel Tdyog 0,351 Kot Vyog

0,70

H av\ oty meployn tov 1600wV givol GTpOUEVT LE TETPIVES TAAKES, OTTMC
eaivovtol 6to oy€oto (1).

ZHTOYNTAI:

A. No oyed100TOOV HE POVPY OLVIKI] HEAGV YPIOCLUOTOLAVTOS TO KOTAAANAQ
TayN YPARP®DY, Ta ECHG:
1. H xéroyn tov wooyeiov, | Topn A-A kot n Avtikn 0yn oe kiipoaka 1:50,

COUPMVO UE TIG OUOTAGELS GE UETPA, OTMOC OVTEG OVULYPAPOVTOL GTO GYESLNL

KOl aVOQpEPOVTOL GTNV TEPLYPAPT TOVL BEHATOC.

2. 210 0y£d10 NG KdTOYMG!

a. O ocvpupoicoudg Tov T6E0L TG KAUAPOG

B. O ocvuPoroudg g TounG.

v. H ypopun avéfaong tov oKaAoTaTI®V.

0. O ovuPoMopds Tov YPacidoy Kol TO 0EVOPO GTO TAPTEPL TG OVANG,
uropobv vo yivouv pe ehedBepo y€pt M UE TO. EMTPETOUEVA OPYOV,
oyediaong, va dapépovy amd avtdév tov BEuatog, dOnAadr umopel va
elvor Kot EMA0YNG TOV vITOYNPiov.

€. H mloakdotpmon g aving otnv mePoyn TV €1000mV, OTm¢ opiletat
amd TIG AEMTEG SLUKEKOUUEVES YPOUUUES, Le elevBepo yépL. O TOTOG NG
TAOKOCTP®ONG UTopel va dtapépet amd avtdv Tov BENaTog Kot va givart
NG ETAOYNG TOV LITOYNPIWV.

3. Z10 6Y£€d10 TNC OYNC:

a. O cvopfoMoudg ToL TETPIVOL TOTYOV TOV YMOPOL TNG E0TING Kol TO TGP,

Le eAevBepo yEpL.

B. Ot cavidec oty TOPTO KABMS KO 01 TETPES GTO TEPTYPAUUO TS TOPTAG,

LE eAeVOEPO YEPL N LLE TO EMTPETOUEVOL OPYOVA GYESTOONG.
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APXH 3n¢ ZEAIAAX

v. To 6évdpo. O cupPoriiopoc pumopel va dopépel amd avtdv Tov BENaTog
Kol vo glvol TG emAoyNg TV vroyneiov, pe elevbepo xépt M Ue ta
EMTPENOLEVA OpYAVO, GYESIOGNG.

4. 210 GY£010 TNG TOUNC:
a. To mBdpt, pe eredBepo yépL.

B. Ot cavideg oty mopta ¢ amobnkng pe eievbepo yEpt M pe to
EMTPETOLEVA OpYAVA GYESTOGNG.

5. O tithog tov Bépatog¢ KPHTIKO X TENOMETQIIO KAMAPOZXIIITO, ot
TiTAO1 TOV TPLOV GYediV Kal To cuuPoro Tov Boppd pe erevbepo yépL 1 pe Ta
EMITPETOLEVO OpYAVa GYESIOGNG.

Na pn oyedraotovv:

1. Ot ypoppég dootdoewv kot ot BonOnNTiKég S10KEKOUUEVES YPAUUES TOV
oyedimv.

2. X10 oyx£d10 TG TOopNG M| MBodour oIV TEPLOYT TNG ECTING.
Na pn oweypoppietovy 1o TEUVOUEVO TUNIOTO GTO GYESLL.

No pnv avaypa@ovv ot dotdcelg 1 GAAeg evoeilelg, ta LYOUETpa TMOV
EMITESMV KAl O1 YOPAKTNPICUOL TOV YOP®V.

AIEYKPINIXEIX

H tomofétnon tov oyediov kot Tov TitTA®V elval g emAoYNS TOV VTOYNPI®V.

O1 Béoeic Tov TiTA®V, 0 TOTOC Kot T0 péEyebog TV Ypauudtov 0o emieyodv and
TOVG VITOYN PLOVG.

Ot dwotdoelc Ba Aappavovtol amd Tovg avaypaPoOUEVOLS apltBove, ol omoiot
avaeépoviot o€ PETPA (U.). O1 S0GTAGELS TOV avaypPAOOVTAL GTIV KATOWYT UE TO
yphupota a, P, kabbdc ko 1 SdcTacn TOL AVHYPAEETAL GTHV TOun UE TO Y, Oa

MoeBovv ypapkd. Ot d106TAGELS TOV deV avaypapovTol 1| OV ivon EVKPIVELS,
Oo VTOAOYIGTOVV OVOAOYIKA GE GYEGT LE TIG VTTOAOITESG OLOGTAGELS,

Oleg o1 yovieg ota oyeda eivar opOéc.

Yto oxédo ogv 0o avaypa@ovv Sl0CTAGELS OVTE YPAUUES OlOGTAGE®MYV,
ypopupoto 1 GAAeG €vOeielg eKTOC amd avTEC mOL mEPLAaUPAvovTol ot
nrodueva tov Béparoc.
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APXH 4ng SEAIAAN

KPITHPIA AZIOAOTI'HYXHX

H owdraén oo yapti 10/100

1. TomoBétnom Ko GLGYETIGUOC TV oyedimv 5/100.
2. looppomnuévn oivOeom 610 ydpo oyedioong 5/100.
H cowot oyediaon Tov 0<partog 40/100.

1. Xwotm petagopd kAipokag 25/100.

2. oot yeopuetpikn aneikdvion 15/100.

H xotaiinin emroyn ypoppov 20/100.

1. Tléym ypoppmv 10/100.

2. THowmrta ypapunv 10/100.

Ov ovpPoropol (ThakdcTpmTO, €vOEielg Toung, ocvuPforo Boppd, ypoapun
avaPaonc oKkaAoTaTIOV, 0EVOPO, TOPTEPL) Kot Ta Ypappata 15/100.

To ovvolko amotéleopa 15/100.
1. IIAnpdémra cuvorov (orokAnpwon) 10/100.
2. Towvmta svvorov 5/100.

OAHI'IEX

Noa dtavepn8obv otovg vTOYNEioVE T0 POALO e TOL GYEIU—VTOSETYLOTA KO OL
névte (5) oeAideg Tov BEpatoc.

Ot vroyMe1o1, KaTd TNV ATOYOPNGCT TOVS, EXIGTPEPOVY TIC PMTOTVTIES KOL TO
(QOALO UE T GYEOU—VTTOSEIYLOTO, GTOVS ETLTNPNTEC.

To Bépa dev 00 ek Ol kat dev Ba Ypagel otov mivaxa.

Kaf’> 6An 1 ddpketa g e&€taong ta oota ¢ aibovoag (Oyt mpoPoieic)
TPETEL VO, TAPAUEVOLY OVOLYTA.

Ot vroyMeotl uropoHv va ¥PMNCIULOTO0VV ¢ TPOYELPO Tyediacng Aevko yopti
nepinov A4.

Metd v moapélevon Tov TPAOTOL 3®POL OlvETOL GTOVG VTOYNPIOLS 1
dvvatdtTa 15AemTov SoAeippaTog Ywpic mTopdTaon TOV TPOKAOOPIGUEVOL
6wpov.

Ot empNTéG VILOYPAPOVY GTNV KAT® 0€EL8 YWVio TOL YDPOL GYESIOGNG.
Awdpkera e&étaonc: 'E& (6) opec.
‘Evapén ypdvov eE€taong: Apéomg PeTd ™ Olavoun TOV QOTOTLTLOV GTOLG
VTOYNPLOVG.
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APXH 5ng ZEAIAAS

10. Avvatdémrta amoyopnons: Mia wpa petd v Evapén tov ypovou e&€tacnc.

11. H obpxewa e€étaong kot 0 xpOdvog dSLVATHS OTOYMDPTCNG VO AVAYPAPOVY GTOV
nivaka g aibovcoc.

KAAH EHNITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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